
 المستوى : الثالثة ابتدائي

 الفصل الثاني ختبارا

 في التربية العلمية 

 

 

 الفراغ بما يناسب . أملأ : الأول السؤال

 .............................تتنفس الحيوانات البرية  -                

 في الماء . .تحتاج الأسماك للتتنفس إلى ....................... -                

 صاحبها لأنها .................... للاستعمال .يتخلى عنها  .النفاية هي كل .............. -                

 .يحتاج النبات في تغديته إلى .....................  -                
 

  .ة ي  وم  م  الع   الماء  يع   ز  و  ت   ة  ك  ب  ش   ات  ن  و   ك  م   د ُد ُ عُ أ ُ الثاني : السؤال
 

 . بسهم بين الحيوان ونمط تنقله أربط :ل الثالثالسؤا

 القفز        الخفاش                                  

 الركض         الدلفين                                  

 السباحة         الحصان                                 

 الطيران         الأرنب                                        

 

 2 – 1مراحل التكاثر عند النبات بوضع الأرقام :  رتبأ :الرابع السؤال

– 3 – 4 

تشكل براعم زهرية                    رظهور الأزها         

 ظهور الثمار            تشكيل بذور بداخلها    

                             )  .  (               )  .  (                  

             )  .  (                 )  .  ( 

للعبارة  ( خ)  للعبارة الصحيحة و ( ص) أضعُ :الخامس السؤال

 .الخاطئة 

 ) ...... (                    . و  م  ن  ي  ل   ء  و  لى الض  إ   ر  ض  الأخ   النبات   حتاج  ي   -                

  

 ) ...... (                      . ةاد  ح   ياب  ن  أ   ود  ج  و  ب   ب  ش  الع   لات  آك   تاز  م  ت    -                

  

 ) ...... (        ان.س  الإن   اة  ي  لى ح  ا ع  ر  ط  خ   ب  ب   س  لا ت   ة  ي  ل  ز  ن  الم   ات  اي  ف  الن    -                

  

ب.   -                 باء  و الس ق ي  و الشُّر  ر  ليد  ال ك ه  ياه  الس د   ل ت و  ل  م  ـت ع م   ) ...... (  ت س 

ُُُُ
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